

# 宏观经济数据出炉 众专家解读

□据 和讯网

昨日上午,国家统计局举行新闻发布会,介绍今年上半年国民经济运行情况。

数据显示,上半年国内生产总值(GDP)172840亿元,按可比价格计算,同比增长11.1%;进出口总额13549亿美元,同比增长43.1%;全社会固定资产投资114187亿元,同比增长25.0%;居民消费价格(CPI)同比上涨2.6%。6月份CPI为2.9%;PPI为6%,环比下降0.3%。

多位专家对上半年的宏观经济数据进行了解读。

**叶檀(著名财经评论人):**从房地产的数据来看,今年上半年的房地产投资还是在高位,应该说房地产还会继续调控。从环比数据来看,房地产调控应该已经见效。到下半年我们坚持这样的调控的话,可以期望下半年尤其是在三季度的时候,房地产可能会出现一个转折,价格会有下降的空间。

这对股市是有利好作用的。但中国经济结构正在调整的过程当中,未来资金的流动性包括新股上市恐怕还会源源不断,这个就会对资本市场带来压力,资本市场应该是处于一个反复触底振荡的过程。

## 紫金矿业污染汀江事件初步调查结果公布

□据 台海网

7月14日,福建省环保厅新闻发言人披露,经组织专家和执法人员深入调查,紫金矿业所属的紫金山铜矿湿法厂污水渗漏事故原因已基本查明。

经调查,事故的主要原因是,受近期强降雨影响,紫金山

## 英国实际负债规模暴涨3倍达4万亿英镑

□据《第一财经日报》

英国国家统计局近日公布的国债状况显示,英国国债的实际数字比此前承认的高出3倍,达到4万亿英镑(约合6万亿美元)。这是英国国家统计局第一次公布多年来积累的“国家资产负债表”。如果按

当中。

**尹中立(中国社科院金融研究所金融市场研究室副主任):**从上半年的数据来看,中国经济运行良好,下半年GDP增速不会像上半年这么快,但是不存在二次探底的担心。同时,CPI依然面临着压力,这里最不确定的因素是粮食和食品的价格很难预期。

由于我国国际贸易中的船运指数、订单数量都不太理想,所以GDP增速会有所放缓。GDP适度的增长,有利于中国经济的结构调整。

**诸建芳(中信证券首席经济学家):**上半年宏观数据基本符合预期,下半年经济增速将逐步放缓,但二次探底可能性很低,预计下半年GDP达9%。货币政策方面,提升存款准备金率以及加息出现的可能性都不大,而信贷调控将不如上半年严厉。

**霍德明(北京大学经济研究中心教授):**GDP和CPI数据低于市场预期,显示政策调控见效,经济增长适度冷却。预计下半年政策会从紧,经济发展放缓,预期通胀下降比较快。

**贺强(中央财经大学证券与期货研究所所长):**中国经济并不像此前一些经济学家预期的那样出现一片糟糕的局面,而是

良好平稳地运行。上半年经济数据给股市提供了一个比较平稳的基础。

**董先安(兴业证券宏观首席分析师):**中国经济数据环比已经到了冰点,经济回暖在即,且通胀高峰已过,两个季度之内难有明显的通胀压力。从最近数个季度的政策反应来看,近期政策反应应该更加透明,明确鼓励内需。

**祝宝良(国家信息中心经济预测部副主任、首席经济师):**工业增加值连续几个月回落,而GDP上涨,CPI下降,这正是大家希望看到的效果,说明央行将过度宽松政策改为适度宽松政策后,宏观调控收到一定成效。预计下半年央行货币政策适度宽松政策将延续,工业生产值将持续回落。

**哈继铭(中国国际金融公司首席经济学家):**数据显示中国经济增长速度出现回落,且符合预期,下半年经济将进一步回落,但没有必要出台新的刺激政策。

**财富直通车  
祥顺投资担保  
快钱担保 安全理财  
电话:64603111 68625888**

紫金山铜矿湿法厂岗位人员发现污水池待中和处理的污水水位迅速抬升,造成污水池底部压力不均衡,形成剪切作用,使防渗膜多处开裂,导致池内污水泄漏到废水池下方的排洪涵洞,流入汀江。

据介绍,7月3日下午15:50左右,紫金矿业集团股份有限公司

## 中报业绩速递

□据 金融界网站

**ST能山(000720)**发布业绩预告修正公告,净利润约2,200万元,每股收益约0.0255元。

**武汉塑料(000665)**发布业绩预告同向大幅上升公告,净利润950万元~1200万元,增长227%~313%,每股收益0.0535元~0.0676元,增长226%~312%。

**丽江旅游(002033)**上半年公司营业收入为8374.03万,同比增16.94%;营业利润为1374.91万,同比下降53.88%;基本每股收益为0.06元,同比下降72.73%。

**南宁糖业(000911)**修正后本期业绩预计净利润6592.25万元~8475.75万元,增长75%~125%;基本每股收益0.228元~0.293元,增长75%~125%。

**冀中能源(000937)**预计业绩同向大幅上升。净利润约122,000万元,增长100%~150%;基本每股收益1.05元,增长40%左右。

**国电建设(600321)**上半年实现营业利润2162.40万元,较去年同期增长了33.43%;基本每股收益为0.049元,同比增长32.43%。

**重庆百货(600729)**上半年实现营业收入44.91亿元,同比增长19.90%;实现利润总额1.29亿元,同比增28.93%;基本每股收益为0.53元,同比增29.27%。

**久其软件(002279)**上半年实现营业总收入5125.25万元,同比增27.61%;基本每股收益0.0199元,同比下降59.39%。

**建研集团(002398)**上半年公司预计实现净利润同比下降25%~35%,去年同期公司实现净利润3464.68万元,每股收益为0.38元。

**晨鸣纸业(000488)**今年上半年预计实现净利润约6亿元,每股收益0.29元,同比均增长250%~300%。

**一汽轿车(000800)**预计上半年实现净利润10.71亿元~13.39亿元,每股收益0.66元~0.83元,均同比增长了100%~150%。

**渤海物流(000889)**预计今年上半年公司净利润约1600万元,基本每股收益约0.047元,与去年同期相比扭亏为盈。

**外运发展(600270)**预计上半年净利润与去年同期(扣除非经常性损益后的净利润967.48万元)相比增长2100%左右。

## 上投摩根旗下基金获晨星五星评级

□据《证券时报》

基金仍旧保持了晨星三年期四星评级。

近日,上投摩根内需动力基金获得晨星三年期五星评级。据晨星数据显示,截至上周五(7月9日),该基金今年以来的业绩排名同类股票型基金的前1/3。此外,公司旗下另一只股票型基金——上投摩根阿尔法

## 债券“一对多”独领风骚

□据《证券日报》

报为偏债型产品,其投资于固定收益类资产的比例不低于资产净值的50%。这一资产管理计划还可投资于封闭式基金及其他交易型基金品种,并重点关注那些存在套利机会的股票品种,以强化收益。

业内人士称,与公募基金相比,“一对多”资产管理计划致力于获取绝对回报,操作更为灵活。而今年“股弱债强”的市场环境则是债券类产品称雄的基石。截止6月31日,上证综合指数今年以来下跌了26.82%,上证企债指数则上涨近6%。

**洛阳网**  
**WWW.LYD.COM.CN**  
——洛阳人的网上家园  
点击生活 服务无限

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线:0379-65233618